### 趟旅行,给这位河南人留下了深刻印象-

# 是个人杰地灵的地方





焦广营(照片本人提供)

每一张动人的照片,背后都有一个 感人的故事,或是机缘巧合幸运抓拍, 或是您有意为之。本报自今日起推出 《草根拍客 今日出镜》小栏目,增强摄 影大赛的互动性。您在烟台有何难忘经 历,照片背后有何感人故事,有哪些拍 摄感受,我们都欢迎您来电聊聊。

热线电话:15065722986。

"2010年我来烟台旅 游拍了很多照片。"焦广营 告诉记者。4月28日,本报 开展的以"寻美烟台·蕴满 人文"为主题的摄影比赛 活动,接到了这位来自河 南平顶山市新华区市民的

谈起那次来烟台的经 历,焦广营有说不完的话。 "烟台人很实在,每次问 路,他们恨不得把你领过 去。"焦广营在电话里给予 烟台市民这样的好评。"烟 台是个海滨城市,不仅人 好,环境也很美,道路也整 洁,可谓是人杰地灵。

为时2天的烟台之 ,是焦广营最美的回 忆。烟台的旅游景点给焦 广营留下了深刻的印象, 可惜手里的相机不能将 这些美景一一记录。电话 里,他不断地向记者列举 印象深刻的烟台美景, 视野开阔的养马岛,秀 美翠绿的烟台山,古色古 香的博物馆都让我流连

忘返,等今年夏天我还要 去烟台。

焦广营是位业余摄影 爱好者,自2004年开始接 触摄影。"享受摄影的乐 趣,喜欢用相机记录感动 的瞬间与美丽的刹那。"本 次摄影大赛,焦广营共发 来4张照片,这几张摄影作 品中,最让焦广营满意的 是一张名为《古典美》的照 片。照片的前景是一片红 色的牡丹花,中间是一座 古色古香的建筑,背景则 是现代建筑,古典与现代 形成了鲜明的对比。说起 他的摄影作品,焦广营谦 虚地说,他的摄影技术还 有待于进一步学习。

像焦广营这样的外 地参赛者还有不少,他们 的参赛作品内容、题材广 泛。有美丽的古典建筑 也有城市的真实写照,还 有透视人性的瞬间,虽形 态各异、取材别致,但烟 台人的热情好客,秀丽风 景成为照片的一致主题。



#### ◇窖香浓郁

开发区卡斯特酒庄。美酒与木质酒桶相结合,看着 -排排的酒桶,仿佛感觉到入喉的甘香醇厚。

赛

作

品

展

示

#### ◇古典美

烟台滨海广场。古典建筑和现代建筑的鲜明对比,印证 了这座城市的发展。古韵犹存,玻璃墙也呈现出了城市的现 代气息。

焦广营







## 梦幻黄花溪 神奇天缘谷 青州 悲 い 景 区 欢 迎 您

秦冲山景区位于帝州主庙宇镇,开发岛而积20平方公里。这一处第日然景观,等林景观。地 施品级、配历史文化、宗教文化、知色文化、怀明食长、会议为一体的综合性政党及侵区。秦和 **山是区主双分为三大区域**。

泰和山文化体验区: 第藝各貫更信、釋、真三取,讀實表科考、亚洲·美一沙勒德。万代· 器、碧雾等、支霜等、多向平标模、还密的部、静脉心质之间、另有肝大害乌农民起义文箱往 一也美尔的相关故事及遗迹是现。

實花攝學面獨暗區:以"斯歷、成名、飞黑、溪流"为特点,原時如刊,其名曲年,於巴在 谷属髓木而止,没有一条近2000米的木枝道,织物山东第一声稀飞海,体科峡谷漂流,可停止为 心惊聆听美丽动人的夏情故事,感受衙事人家的男士风情,

仁和川体和師务区:景区内有四量级温度 秦和大道店,国际俱乐部、秦和山庄、唐情多 野等,而否约600人名钦、位智、会议,是陈进、休闲、会议、后提的统法选择。

九天玄溝,乔鲁第一线给 -黄花溪 三乱周山, 对话四支之旅

### 4月29日泰和山景区暨泰和国际饭店盛大











地址。山东省青州市庙子创 青铜电话: 0538-3786178 咨询电话: 0536-5780101 网址: www.thelig.com

行车阶级。烟阵高速——济青高速((青州北回下)——直行—